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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Управление образования администрации г. Орла

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение – 

средняя  общеобразовательная школа № 3 им. А.С. Пушкина г. Орла  

302009, Орловская область,
г. Орел, ул. Л.Толстого,6                                                                    тел./факс  (04862)46-68-73

ИНН/КПП 5751018106/575101001                                                                                                 skhool3.25@mail.ru
Демоверсия

промежуточной аттестации 

по изобразительному искусству
во вторых классах

Инструкция для обучающихся

Ребята! Вам предстоит выполнить итоговую работу по изобразительному искусству. 
На выполнение задания отводится 1 урок (40 минут). Подпишите свои  работы.

   Это творческое задание -  рисование по памяти  «Красота окружающего мира.      Насекомые»
   Внимательно прочитайте задание. Выберите самостоятельно рабочие материалы. После выполнения задания будет организована выставка рисунков. Работы сдаются учителю или ассистенту.

Желаем успехов! 
Рисование по памяти  «Красота окружающего мира. Насекомые»
 Примеры работ
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Оценка выполнения    работ
 Оценка «5» — уровень выполнения требований высокий, отсутствуют ошиб​ки в разработке композиции, работа отличается грамотно продуманной цветовой гаммой, все объекты связаны между собой, верно переданы пропорции и размеры, при этом использованы интегрированные знания из различных разделов для решения поставленной задачи; правильно применяются приемы и изученные техники рисования. Работа выполнена в заданное время, самостоятельно, с соблюдением технологической последовательности, качественно и творчески.
Оценка «4» — уровень выполнения требований хороший, но допущены незначительные ошибки в разработке композиции, есть нарушения в пе​редаче пропорций и размеров; обучающийся допустил малозначительные ошибки, но может самостоятельно исправить ошибки с небольшой подсказкой учителя. Работа выполнена в заданное время, самостоятельно.
Оценка «3» — уровень выполнения требований достаточный, минимальный; допущены ошибки в разработке композиции, в передаче пропорции и размеров; владеет знаниями из различных разделов, но испытывает затруднения в их практическом применении при выполнении рисунка; понимает последовательность создания рисунка, но допускает отдельные ошибки; работа не выполнена в заданное время, с нарушением технологической последовательности;

Оценка «2» — ученик не знает основных элементов процесса рисования, не умеет пользоваться дополнительным материалом, не владеет даже минимальными фактическими знаниями, умениями и навыками, определенными в образовательном стандарте.
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